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Niels Erik Jensen

Fra: Niels Erik Jensen <seniorklubben.bgk@gmail.com>
Sendt: 9. oktober 2023 15:33
Til: seniorklubben.bgk@gmail.com
Emne: Indkaldelse til Generalforsamling mandag den 23. oktober
Vedhæftede filer: 231009_SK-Generalforsamling-Indkaldelse.pdf

Hej Senior Golfere 
 
Vedhæftet følger indkaldelse til generalforsamling 
mandag den 23. oktober kl. 13:30 i Klublokalet. 
 
Tilmelding til spisning efter generalforsamlingen 
på listen på opslagstavlen eller via mail til seniorklubben.bgk@gmail.com 
 
Der er normalt mandagsspil om formiddagen før generalforsamlingen. 
Tilmelding skal ske på Golfbox. 
Der spilles Skoven - Sletten og Sletten - Ådalen. 
9-hulsspil på Skoven og Sletten. 
 
Med venlig hilsen 
Niels Erik Jensen 
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Indkaldelse til GENERALFORSAMLING 

den 23. oktober 2023  Kl. 13:30  i Klublokalet. 

 

DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 
5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 

Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år. 
Gunner Uth Jensen, Arne Jakobsen og Per Enevold Mogensen er på valg. 
Der skal vælges en Revisor for 2 år. 

6. Eventuelt. 

 

Emner/forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen under pkt. 4 skal fremsendes til 
bestyrelsen via mail (seniorklubben.bgk@gmail.com) senest 8 dage før generalforsamlingen 
(mandag den 16. oktober). 
Indkomne emner/forslag udsendes sammen med det reviderede regnskab via mail umiddelbart 
efter indsendelsesfristen for emner/forslag. 

 

Indkaldelsen kan også ses på Seniorklubbens hjemmeside. 

 

Tilmelding til spisning efter generalforsamlingen senest onsdag den 18. oktober 
på listen på opslagstavlen eller via mail til seniorklubben.bgk@gmail.com 
 
Prisen for medlemmer er 100,00 kr. for spisningen excl. drikkevarer. 
Gæster betaler kostprisen. 
Beløbet indsættes på konto nr. 7701  1130614. 
 
 

9. oktober 2023 

Bestyrelsen 
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Niels Erik Jensen

Fra: Niels Erik Jensen <nej.esbjerg@gmail.com>
Sendt: 17. oktober 2023 09:20
Til: seniorklubben.bgk@gmail.com
Emne: Seniorklubben - 2023 Regnskab
Vedhæftede filer: 2023_Seniorklubben-Regnskab.pdf

Hej Alle 
 
Vedhæftet følger det reviderede regnskab. 
 
Til orientering kan oplyses, at der ikke er indkommet forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen. 
 
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
Niels Erik Jensen 
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Dagsorden for GENERALFORSAMLING 

den 23. oktober 2023  Kl. 13:30  i Klublokalet. 

 

DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
a. Velkomst 
b. Dirigent: Bestyrelsen foreslår Søren Jakobsen 
c. Referent: Bestyrelsen foreslår Per Enevold Mogensen 
d. Stemmetæller: Udpeges hvis der bliver behov. 

2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 

a. Der ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
b. Bestyrelsen har ingen forslag. 

5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 
a. Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år 

- Gunner Uth Jensen er på valg – modtager genvalg 
- Per Enevold Mogensen er på valg – modtager genvalg 
- Arne Jakobsen er på valg – modtager ikke genvalg 
     Bestyrelsen foreslår Torben Svendsen valgt 

b. Der skal vælges en revisor for 2 år 
 - Hanne Hansen er på valg – modtager genvalg 

Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 

6. Eventuelt 
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Generalforsamling den 23-10-2023 
Beretning 

1 INDLEDNING 

Her kommer så den 30. beretning i Seniorklubbens historie. 

Opgaverne i bestyrelsen har som tidligere været fordelt således, Nina og Gunner har taget sig af 
matchudvalget, Arne har styret 9-huls spillerne, Per har haft ansvaret for sekretærarbejdet, Ib har pas-
set på pengekassen og jeg har taget mig af det resterende. 

2 NYE MEDLEMMER 

Ved årsskiftet var de 10 udmeldte. 3 blev meldt ind. Der var 3 mere på ventelisten, men de havde for 
højt handicap. I løbet af året er der yderligere indmeldt 6, dvs. vi er kommet op på 97 medlemmer. 

Vi håber at de nye har haft glæde af medlemskabet. De fleste af dem har i hvert fald været flittige del-
tagere i mandagsspillet. 

Pt. er der 7 på ventelisten, men heraf har de 2 stadig for højt handicap (45,2 og 46,9). 

BGK indførte i 2023 to grupper for Flex9 medlemmer, Flex 9 og Flex9+ med et lidt større kontingent. 

Flex9+ gruppen (1.500 kr. ekstra i kontingent) var tiltænkt medlemmer af Klubber i Klubben og gav 
ret til spil på de alle baner, der var tildelt Klubben på de respektive spilledage. 

Vi fandt det urimeligt at F9 medlemmer ikke kunne være en del af det sociale liv i en Klub i Klubben 
og fik, som et forsøg i 2023 lov til at optage F9 medlemmer i Klubben, men det var en betingelse, at de 
kun spillede på Ådalen. 

Vi håber at de trods begrænsningen har følt sig som en del af Klubben. 

Hvordan det bliver i 2024, er endnu ikke afgjort. 

3 FEJRING AF RUNDE FØDSELSDAGE. 

Der har i perioden 1. nov. 20221 til 31. okt. 2023 været 15 runde og halvrunde fødselsdage: 65 år: 1, 
70 år: 3, 75 år: 5 og 80 år: 6. 

Gennemsnitsalderen er 75,6 ved årets udgang mod 75,3 sidste år, dvs. den er da ikke steget med 1 år, 
så der må være kommet nogle yngre medlemmer i klubben. 

4 ARRANGEMENTER 

4.1 JULEARRANGEMENT 

Julearrangementet blev afholdt den 22. november med 42 deltagere 
Efter en 9-hullers 3-køllematch serverede Restauranten en julefrokost. 
Dagen sluttede med et terningespil hvor gevinsterne som sædvanligt blev lidt ulige fordelt. 

4.2 ÅBNINGSTURNERING 

Vi var klar til at starte sæsonen den 27. marts 
33 18-hulsspillere og 14 9-hulsspillere deltog. 

Efter spillet samledes alle til et arrangement i Klublokalet, hvor der som sædvanligt blev budt på røde 
pøser. 
Efter spisningen blev der givet en orientering om den kommende sæson. 
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4.3 UDFLUGTER - ARRANGEMENTER 

Vi havde planlagt 2 udflugter med spil på fremmed bane, en forårsudflugt til en nærved liggende bane 
og en sensommer udflugt til en bane der lå lidt længere væk. 

Hertil et sommerarrangement med spil på egen bane. 

I år blev der så yderligere afholdt et efterårsarrangement på egen bane den 2. oktober. 

 
Ved disse arrangementer spilles der Stableford i 2 rækker for 18-huls spillerne og i 1 række for 9-huls 
spillerne. Desuden spilles der holdspil med Jokerbold og der er præmie til ”Nærmest flaget” på ud-
valgte huller. 
Efter spillet serveres en buffet i restauranten incl. kaffe og kage inden præmieoverrækkelsen. 

Sommerarrangementet på egen bane starter med morgenbuffet i Restauranten. 

4.3.1 Forårsudflugt 

Forårsudflugten gik til Blåvandshuk Golfklub den 8. maj. 

38 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 14 9-hulsspillere. 

4.3.2 Sommerarrangement på BGK’s bane 

Sommerarrangementet blev afholdt på egen bane den 19. juni. 

40 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 26 9-hulsspillere. 

4.3.3 Sensommerudflugt 

Sensommerudflugten gik til Brande Golf Klub den 7. august. 

25 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 10 9-hulsspillere. 
Det var en del færre end forventet, hvad årsagen så end måtte være. 

4.3.4 Efterårsarrangement på BGK’s bane 

Efterårsarrangementet blev afholdt den 2. oktober. 

37 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 26 9-hulsspillere 

5 MANDAGSTURNERING 

5.1 GENERELT 

Der har, som de tidligere år være spillet i vinterperioden, det har ikke været organiseret fra bestyrel-
sens side, men de der havde lyst, stillede op på mandage kl. 9. 

Den officielle mandagsturnering blev startet den 27. marts - 1. mandag efter sommertids start. 

Der var i alt planlagt 29 mandagsspil, heraf var de 24 tællende i konkurrencen og Klubmesterskabet. 

På 2 spilledage var der kun 9-hulsspillere (vejere blev bedre op ad formiddagen). 

På 1 spilledag var der ingen spillere på grund af blæst og regn. 

Der var også 3 spilledage hvor det kun var de særligt barske der spillede. 

Bortset herfra har det har været en fin sæson med masser af godt golfvejr, men der har været et par me-
get våde perioder. 
Igen i år må vi rose Fredrik og hans greenkeeper stab, det har været en super bane at spille på hele sæ-
sonen. 

Der har været en meget fin tilslutning til mandagsspillet, specielt har der været mange 9-hulsspillere. 
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Det er fint, at der fortsættes med at spille 9 huller i stedet for at opgive golfen, når det bliver for langt 
at gå 18 huller, men det betyder også, at der er lidt trængsel når 9-hulsspillerne slår ud. 

5.2 STATISTIK 

Den middel deltagelse var lidt mindre i år end sidste år. 
18-hulsspil:  middel: 27,0 deltager (30,7 sidste år), 
Det bemærkes at der har været 2 dage uden 18-huls spillere, 29,1 % de dage der har været 18-huls spil-
lere, men stadig mindre end sidste år. 
9-hulsspil:  middel: 22,5 deltagere (23,2 sidste år), 

I alt 49,4 deltagere i gennemsnit mod 53,9 sidste år – selvom fremmødet har været lidt mindre i år end 
sidste år så er det dog en ganske flot mødeprocent. 

Der er 2 der har deltaget i 25 spil (Vita og Preben Madsen) 

6 har kun deltaget i 0 - 3 spil, sidste år var det 9. 

Til de alm. mandagspil har vi max været 68 og min. 9 deltagere. 
Der har max været 40 18-huls- og max 34 9-hulsspillere. 

Til arrangementerne har vi været henholdsvis 52 (53), 66 (64) og 35 (44) deltagere samt 63 deltagere i 
det ekstra efterårs arrangement. 

18-hulspillerne har sammenlagt spillet 728 runder og scoret 22.426 point, 30,8 i gennemsnit (31,1 sid-
ste år). 

9-hulsspillerne har sammenlagt spillet 607 runder og scoret 8.716 point, 14,4 i gennemsnit (14,2 sidste 
år) - så det er kun 9-huls spillerne der er blevet lidt dygtigere. 

Max scoren for 18-hulsspillere er 46 og sat af Harry Hansen. 

Max scoren for 9-hulsspillere er 25 og sat af Karl Heinz Molz. 

Så skal jeg skåne jer for mere statistik. 

6 MESTERSKABSTURNERING 

Som et supplement til den ugentlige konkurrence om præmier, er der ligesom sidste år arrangeret en 
mesterskabsturnering løbende over hele sæsonen. 

De 10 bedste runder ud af 24 tællende mandagsspil hvor der spilles Stableford på BGK’s bane (excl. 
sommerarrangementet) til og med den 16. oktober er tællende. 

Resultatet heraf kommer vi tilbage til senere. 

7 KIK’S MESTERSKABSTURNERING 

I forbindelse med BGK’s jubilæum i 2017 år blev KiK’s mesterskabsturnering genoplivet, og turnerin-
gen blev i år afholdt tirsdag den 16. august. 

Der blev spillet Greensome. 48 par fra 11 af de 18 registrerede Klubber i Klubben deltog. 

Vi havde 7 par med i år (ligesom sidste år) - vi vandt ikke, men blev nr. 6 (nr. 3 sidste år) med en gen-
nemsnitsscore på 33,43 point (38,71 sidste år).. 

HERRE Senior vandt med en gennemsnits score på 40,00 foran Mens Section med en gennemsnits-
score på 34,60. 

Individuelt blev vi nr. 2 – dvs. det var Jette og Per Nørsten - med 40 point – Til lykke med det! 

8 HJEMMESIDE 

Tælleren viser at der har været ca. 2.600 views på SK Mandagsspil, ca. ca. 2.300 views på Senior-
klubben og ca. 600 på SK Arrangementer. Det er ca. 90, 80 og 30 pr uge. 



 

231023_sk-generalforsamling_beretning.docx Seniorklubben – BGK Side  4  af  4 
 

Jeg oplever da også at hvis jeg er lidt for længe om at opdatere mandagens scorer eller jeg laver en fejl 
varer det ikke længe før jeg får en bemærkning. 

9 TANKER OM DET FØLGENDE ÅR 

Bestyrelsens tanker om det følgende år - ja, vi vil fortsat gøre hvad vi kan for at leve op til målsætnin-
gen om, at det skal være attraktivt at være medlem af Seniorklubben. 

Det skal være en klub hvor alle kan glædes over en runde golf og det efterfølgende samvær mens re-
sultatet gøres op. 

Vi håber nogenlunde at holde medlemstallet, vi han som nævnt nogle på ventelisten, jeg håber at vi når 
op på de maksimale 100 medlemmer til næste år, men I må gerne sprede rygtet om, at vi har ledige 
pladser i Seniorklubben. 

Deltagelsen i vores udflugter til en fremmed bane har været for nedadgående de senere år, der var kun 
35 deltagere til sensommerudflugten. Vi overvejer derfor til næste år at lave 1 udflugt til en fremmed 
bane og 2 arrangementer på egen bane, det er i overensstemmelse med vores klubregler, men vi vil da 
gerne høre jeres mening herom. 

10 AFSLUTNING 

Jeg synes at det igen har været et godt år for Seniorklubben med et stort fremmøde (som sidste år) til 
vores mandagsturneringer - tak til jer for det! 

Tak til vores sponsorer. 

Til sidst, men ikke mindst - tak til mine kollegaer i bestyrelsen for et godt samarbejde. 

Tak for ordet! 
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REFERAT AF GENERALFORSAMLING DEN 23. OKTOBER 2022 kl. 13:30. 

 

Kaptajn Niels Erik Jensen bød velkommen til de fremmødte 59 personer.  
 
DAGSAGSORDEN:  
 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen forslog Søren Jacobsen, der som eneste kandidat blev valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen, ifølge vedtægterne, var lovlig 
indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år og deres tanker om det følgende år.  
Kaptain Niels Erik Jensen aflagde beretning for 2023. 
Beretningen blev godkendt med klapsalver. Beretningen kan ses på Seniorklubbens 
hjemmeside.  
 

3. Kassereren forelagde regnskabet. 
Ib Pedersen gennemgik det udsendte regnskab med tilhørende noter. 
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
Vi har i 2023 været 97 medlemmer.  
Pt. er der 7 på venteliste, heraf er der 2 der har et for højt Hcp. 
Bestyrelsen budgetterer med 95 medlemmer i 2024. 
Kommentarer: 
Jorgen Hansen foreslår at bestyrelsen kan justere taksterne for egenbetaling til 
arrangementer hvis det kniber med kontingentindtægterne som følge af for få 
medlemmer. 
Karin Nielsen spørger om u-indløste præmiebeviser bliver overført til næste år. 
Det gør de ikke, beløbet er tabt. 
 

4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse.  
Der er ikke indkommet forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 
 

5. Valg af bestyrelse med suppleant og revisor.  
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år.  
Gunner Uht Jensen, Per Enevold Mogensen og Arne Jacobsen er på valg. Arne 
modtager ikke genvalg. 
Som nyt bestyrelsesmedlem forslås Torben Svensen. 
Gunner - Per og Torben blev valgt for de kommende 2 år. 
Hanne Hansen blev genvalgt som revisor. 
 

6. Eventuelt. 
Chr. Sørensen, gjorde opmærksom på, at alle der ønsker at spille vintergolf (18 huller) 
aflevere scorekort senest kl. 8:45. Chr. danner hold og der slås ud kl. 9:00. 
Chr. skriver sig på via golfboks på dagens sløjfe kl. 9:00 alle andre kan skrive sig på 
samtidig eller efterfølgende tider, eller på den efterfølgende sløjfe også kl. 9:00 og 
derefter. 
Sigrid Bøhm spørger om der ikke kan spilles andet end Stableford og hvorfor Golfbox 
ikke bruges til at lave mandagens startliste. 
NEJ siger at der tidligere også er spillet slagspil, men det var der mange der ikke var 
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glade for. 
NEJ mener at det er mere besværligt, der skal oprettes en turnering for hvert 
mandagsspil, startlisten skal laves dagen før og den kan blive forstyrret af sene 
afbud/tilmeldinger. 
Chr. Sørensen foreslår at der kan spilles andre former for golf end Stableford med den 
”dumme” orange bold, når der er arrangement på egen bane. 
Bestyrelsen tager det med i overvejelser. 
Mette Marie Hansen spørger om hun kan spille hele vinteren som Flex 9+ medlem. 
Det kan hun og andre.  
Axella Christensen spørger om Torben Svensen vil arrangere vintergolf for 9 huls 
spillere. 
Bestyrelsen vil spørge Torben. 
Chresten Thomsen. Nu når vi mangler medlemmer, han vi så ikke invitere de få som 
har et for højt HCP. 
Det kræver ændringer i vores vedtægter. 
Niels Peter Bang forslår en match mellem 9 og 18 huls spillere. 
Niels Erik Jensen spørger om der er stemning for at der kun arrangeres én udflugt til 
en fremmed bane.  
Susan Bailey synes at det ville være en skam. Forslår bestyrelsen at lave et 
spørgeskema for at klarlægge medlemmernes holdning til spil på fremmed bane. 
Kaptajnen takkede Arne Jacobsen for et godt samarbejde gennem 5 år i bestyrelsen og 
overrakte en vingave. 
En meget kompetent dirigent takkede for god ro og orden under generalforsamlingen 
og afsluttede mødet kl. 14:15. 
Herefter var der fælles spisning med dejlig mad, kaffe og kage i restauranten. 
Stor ros til restauranten.  
 
Referent:  
Per Enevold Mogensen 


